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гр. София,  05.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, в 

публично заседание на 05.03.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 

10246 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 
На поименно повикване в 10.04ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ-редовно уведомен, не се представлява. От пълномощника му – 

адв. Ч. по факс, е изпратено становище, в което заявява, че поради ангажименти не 

може да се яви, но не възразява да се даде ход на делото, както и че поддържа изцяло 

подадената жалба; моли да бъдат приети представените с нея доказателства и поддържа 

искането за събиране на гласни доказателства. На последно място, посочва адрес на 

който за в бъдеще да бъдат изпращани съдебните книжа за жалбоподателя. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. 

СГП - редовно уведомена, не изпраща прокурор. 

Не се явяват вещите лица. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

          ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и направените с нея доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена на съда със съпроводително 

писмо от 21.11.2011г. 

ДОКЛАДВА молба и от вещото лице Г. Л., с която същият заявява, че не е могъл да 

установи работни отношения с вещото лице – инж. Х. и че същата няма желание да 

работи с него. 

ДОКЛАДВА молба от вещото Х., че заключението не е довършено, тъй като по делото 

не е приложено цветно копие от цифровата ортофотокарта за съответните БЗС. 

 По доказателствата, съдът намира, че следва да се приеме административната 

преписка и писмените доказателства към жалбата. На второ място, следва възможност 



на вещите лица да извършат допусната комплексна СТЕ, като на вещото лице Х. се 

укаже, че следва да работи с ортофотокартата за БЗС, която е цветна и се намира в 

ДФЗ. На второ место следва да й се укаже, че при създаване на затруднение за участие 

в извършването на експертизата на второто вещото лице- Г. Л., същата ще бъде 

заменена с друго вещо лице. Водим от горното 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА административната преписка, изпратена на съда със съпроводително писмо 

от 21.11.2011г. 

ДОПУСКА събирането на гласни доказателства, чрез разпит на двама свидетели при 

режим на довеждане. 

ДАВА възможност на вещите лица да извършват комплексната експертиза. 

ДА СЕ УКАЖЕ на вещите лице, че следва да се запознаят с цветната ортофотокарта 

намираща се в ДФЗ, поради невъзможност за изпращане на цветни копия от същата на 

съда. 

ДА СЕ УКАЖЕ на инж. Х., че при създаване на пречки за работа на второто вещо лице 

ще бъде освободена и заменена с друго вещо лице. 

На двете вещи лица да се укаже, че при недепозиране на заключението най-късно 7 дни 

преди датата на следващото с.з. и причиняване на ново отлагане на делото, на същите 

ще бъде наложена глоба. 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 30.04.2012г.-10.00ч.,  за която дата, страните  

уведомени на основание чл.137,ал.7 от АПК.  Да се счита за уведомено явилото се в 

залата вещо лице Х.. Да се уведоми вещото лице Л.. 

 

          Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.13 часа.

            

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР:                      

 

 
  
 
 


